

众口难调 美国新财年拨款法案遇关卡

美国国会众议院部分共和党人9月17日宣布,已就临时向联邦政府拨款在共和党内部达成协议。然而有媒体认为,众议院为防止政府在新财年开始时“关门”的拨款协议前途未卜。

削减开支就拨款

因民主、共和两党极端冲突的政策主张,国会参众两院眼下为10月1日开始的新财年年度拨款,尤其是通过2024财年国防授权法案事宜受阻,可能再次出现政府“关门”的戏剧性一幕。

据美国《华盛顿邮报》报道,众议院部分共和党人宣布达成的临时拨款协议将维持联邦政府资金运转至10月31日,同时要求在此期间把政府开支在现有财政水平上削减1%。这一削减幅度为各部门平均值,意味着美国国防部和退伍军人事务部无需削减开支,而其他部门机构须立刻削减8%左右的开支。

协议保留了众议院共和党人今年早些时候通过的一项管控边境和

移民法案的大部分内容,还要求众议院在审议对国土安全部的拨款时加入管控边境和移民条款。路透社称,协议不包括民主党籍总统拜登、拜登提出的援助乌克兰的内容。

据报道,共和党领导层未参与协议磋商。牵头谈判的是众议院5个共和党派系中的强硬保守派“自由核心小组”和温和派“主街核心小组”。来自这两派的6名众议员9月13日晚开始谈判,并于周末成功说服党内全部派系接受协议。

《华盛顿邮报》和路透社分析称,虽然不少参与谈判的共和党众议员预计协议能在众议院获得过半数支持票,但共和党目前在众议院的席位优势微弱,且因一些议员生病或育儿等因素进一步存在不确定性,而民主党人预期不会接受协议中关联移民的保守派政策条款。

即便协议涉险在众议院过关,预计民主党人控制的参议院也会否决上述多项保守派政策条款。这可能会让两院陷入拉锯战,本月底前达成协议、避免政府“关门”的压力巨大。

不过在共和党籍众议员南希·佩斯看来,政府“关门”没什么大不了。按照她的说法,大部分政府机构依然会维持运转,而临时“下岗”的工作人员既可趁此机会休假,日后还可补领工资。

无论输赢推审议

按《华盛顿邮报》说法,众议院共和党人上周陷入混乱,党内领导层无法推动2024财年国防授权法案在全院审议,也找不到为联邦政府临时拨款的方法。路透社说,主要阻力来自共和党强硬保守派,他们要求新财年削减政府开支至2022财年的1.47万亿美元水平,比共和党籍众议长凯文·麦卡锡今年5月与拜登在预算和债务上限协议中同意的开支水平还要低1200亿美元。

以“自由核心小组”为首的共和党强硬保守派对麦卡锡有诸多不满,认定他背叛了年初为赢得众议长选举而向其所做的大幅削减政府开支等承诺,在共和党籍前总统唐纳德·特朗普遭遇刑事“迫害”时也未向其主要竞选对手、谋求

连任的拜登施加足够压力。一些强硬保守派众议员甚至扬言要罢免麦卡锡。

麦卡锡原本打算上周开始审议参议院返回的国防授权法案,因遭遇党内强硬保守派阻挠而未果。麦卡锡9月17日告诉福克斯新闻频道,“无论输赢”,他打算本周继续推动对该法案进行审议。他还称,将确保政府10月1日不会“关门”,因为“关门”只会对民主党人有好处”。

美国参议院7月27日赶在夏季休会前批准总额8860亿美元的2024财年国防授权法案,但与众议院7月初通过的版本不同。众议院共和党人在法案中加入已上升到两党“文化层面”的争议性条款,如废除国防部为现役军人跨州堕胎报销这一现行政策等。而参议院通过的法案版本也夹带“私货”。

国防授权法案是美国防务年度开支预算和国防政策的指导性文件,须经参众两院审议并达成一致,才能由总统签署成为法律。路透社和法新社此前均预期,两院、两党就法案将在国会复会后“摊牌”。



德国柏林勃兰登堡门遭“环保团体”喷漆

9月17日,两名男子在德国柏林勃兰登堡门去除立柱上的油漆。德国首都柏林标志性建筑勃兰登堡门17日遭“环保团体”——“最后一代”成员喷涂大量油漆,警方现场逮捕14名肇事者。柏林市政府谴责该团体的这一行为超出合法范畴。

新华社/法新

绝食抗议19天后 韩国最大在野党党首被送医

据新华社电 绝食抗议19天后,韩国最大在野党共同民主党党首李在明9月18日因健康状况恶化被送入医院。

韩联社援引共同民主党方面消息报道,李在明当天早晨血糖骤降,几乎丧失意识,被紧急送往医院。

李在明现年59岁,8月31日开始“无限期”绝食,抗议总统尹锡悦的施政。他最初在国会大厦前搭帐篷,本月13日因健康变差搬入党首办公室,继续绝食。医疗人员和不少共同民主党人劝说李在明停止绝食,被他拒绝。医疗人员说,绝食10至14天后,健康会受到不可逆转的损害。李在明入院前一天,首尔中央地方检察厅提请法院逮捕李在明,罪名包括渎职、受贿。

利比亚灾后情况引担忧

利比亚洪灾发生已有一周,联合国人道主义事务协调厅9月17日表示,利比亚的两座大坝在洪水中垮塌后,其另外两座大坝的状况让人担心。此外,该国灾民面临水源污染和战乱所遗留地雷等威胁。

飓风“丹尼尔”10日在利比亚东部地中海沿岸地区登陆并引发洪水。该国东部德尔纳河上的阿布·曼苏尔大坝和比拉德大坝在洪水冲击下垮塌,导致下游德尔纳市人员伤亡惨重。

联合国人道主义事务协调厅说,比拉德的另外两座大坝的状况让人担心。它们分别是德尔纳市与东部城市班加西之间的贾扎大坝和班加西附近的盖塔拉大坝。不过,

该机构引用利比亚有关部门的消息说,这两座大坝目前状态正常,在贾扎大坝上正安装水泵,以减轻水对大坝的压力。

据美国有线电视新闻网报道,联合国人道主义事务协调厅17日下调利比亚此次洪灾遇难人数至3958人,数据来源为世界卫生组织。按照更新后的数据,该国仍有9000多人在这次洪灾中失踪。

联合国人道主义事务协调厅表示,根据国际移民组织的新数据,利比亚东北部有4万多人因这次灾害流离失所,实际数字可能更高。另外,利比亚多年冲突遗留下来的地雷等弹药被洪水冲离原位,给灾民造成额外风险。据利比亚当局

消息,灾区已有150人因饮用被污染的水而中毒。

2011年,美国等西方国家武装干涉利比亚,支持反对派推翻穆阿迈尔·卡扎菲政权。利比亚此后政局动荡,陷入长期内乱。得到联合国承认的利比亚民族团结政府与支持它的武装力量控制部分西部地区,利比亚国民代表大会则与“国民军”结盟,主要控制东部和中部地区。

由于缺乏统一中央政府管理,利比亚的基础设施建设和防灾能力衍生出种种问题。利比亚总检察长西迪克·苏尔15日说,已着手调查上述两座大坝在洪水中垮塌的原因。

新华社电

拿冷战作比较 北约施压德国提高防务开支

据新华社电 北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格9月17日接受德国媒体采访时向德国政府施压,要求增加防务支出,就像冷战时期那样。

斯托尔滕贝格当天接受德国丰克媒体集团采访时表示,“冷战时期,在(联邦德国总理)康拉德·阿登纳和维利·勃兰特执政期间”,德国每年防务支出占本国国内生产总值(GDP)3%至4%。“德国那时做到了,我们如今也不得不做到。”

斯托尔滕贝格指出,根据北约7月在立陶宛首都维尔纽斯召开的峰会,防务支出占成员国国内生产总值2%是“最低标准”。他希望许多成员国能超过这一目标。

斯托尔滕贝格承认北约成员国如果在医疗、教育和基础设施方面需要更多支出时,为防务制定更多预算会变得非常困难。但他声称,如果紧张状况加剧,防务支出必须增加。

斯托尔滕贝格肯定德国在防务支出达标方面“正朝着目标前进”。他说,像德国这样的国家“是否坚持(防务)目标”,会导致“巨大差异”。

在北约看来,德国近年防务支出一直未能“达标”。据德新社报道,德国2023年常规防务支出约500亿欧元,距离占本国GDP2%的指标有差距。

观察人士认为,北约是冷战产物,本应随着冷战结束而消失,然而在美国主导下,其多年来却大力推进扩员进程,屡屡“拱火”“浇油”,搞乱了欧洲。



中国银行镇江分行2024年校园招聘

中国银行股份有限公司(以下简称“中国银行”)于1912年2月正式成立,是中国持续经营时间最长的银行,也是中国全球化和综合化程度最高的银行,在中国内地及境外62个国家和地区设有机构,为客户提供全面的金融服务。

中国银行镇江分行是中国银行下辖二级机构,于1979年从人民银行分设,是镇江地区成立最早的金融机构之一。扎根镇江四十余年,不断开拓进取,积极创新,服务地方,服务人民。现辖经营机构51家,员工1100多名。根据业务发展需要,中国银行启动2024年秋季校园招聘,相关公告如下:

招聘岗位

信息科技岗位

- 国内外院校应届毕业生。
- 大学本科及以上学历,主要招收信息科技等相关专业毕业生。
- 具有较好的英语听说读写能力,大学英语四级(CET4)考试425分及以上,或提供具备相应英语能力的资格证明(如TOEIC 听说公开考试630分及以上、TOEFL iBT 70分及以上、IELTS 5.5分及以上)。主修语种为其他外语,通过相应外语水平考试的,可适当放宽上述英语等级要求。
- 具有较好的基本素质、专业基础和协作精神,有较强的责任心和良好的学习能力,熟练掌握Java、C、C++、Oracle、SQL Server等语言或工具(其中之一),有实际系统开发经验者优先。
- 能通过入职培训考核,作为信息科技方向的储备人员,招收入行后在基层一线培养锻炼一段时间,根据培养情况再安排至分行各级机构从事信息科技相关工作。

营业网点业务岗位(营销服务)

- 国内外院校应届毕业生。
- 大学本科及以上学历,主要招收理学、工学、经济学、管理学、法学、文学等相关专业毕业生。
- 具有较好的英语听说读写能力,国家大学英语四级(CET4)考试425分及以上,或提供具备相应英语能力的资格证明(如TOEIC听说公开考试630分及以上、TOEFL iBT 70分及以上、IELTS 5.5分及以上);主修语种为其他外语,通过相应外语水平考试的,可适当放宽上述英语等级要求。
- 具有较好的基本素质、服务观念和协作精神,有较强的责任心和良好的学习能力;能通过入职培训考核,作为营销服务储备人选,先在综合服务岗位培养锻炼一段时间,综合考虑工作表现、个人素质等情况,聘任到营业网点或其他经营管理机构相关岗位从事营销服务工作。

营业网点业务岗位(综合服务)

- 国内外院校应届毕业生,部分生源欠佳地区机构(主要为县域机构)少量招收毕业3年以内在职人员和32周岁及以下金融同业从业人员(要求家庭或生活基础在招聘岗位所在城市)。
- 大学本科及以上学历,主要招收理学、工学、经济学、管理学、法学、文学等相关专业毕业生;部分生源欠佳地区机构(主要为县域机构)学历可放宽至专升本(要求家庭或生活基础在招聘岗位所在城市)。
- 一般应具有较好的英语听说读写能力。
- 具有较好的基本素质、服务观念和协作精神,有较强的责任心和良好的学习能力;能通过入职培训考核,招收入行从事营业网点柜面业务、厅堂服务等综合服务工作一段时间后,可聘至网点其他岗位。

以上岗位应聘者应满足以下毕业时间要求:

- 境内院校应届毕业生,应在2023年1月1日至2024年7月31日期间毕业且为初次就业,并获得毕业证、学位证及相关资格证书,可开始全职工作。
- 境外院校应届毕业生,应为2023年1月1日至2024年7月31日期间毕业且为初次就业,并能够在2024年7月31日前获得学历(学位)证书或教育部留学服务中心的学历学位认证,可开始全职工作。其中,如在2024年7月31日之前仅取得毕业证,需在2024年12月31日前获得教育部留学服务中心的学历学位认证。
- 中外合作联合办学项目毕业生,应符合上述要求之一。
- 以上所提及“应届毕业生”,均为境内外普通高等院校毕业生,不含定向生、委培生。

相关提示

- 江苏省分行内仅能选择一个岗位,请谨慎选择。
- 应聘者应准确、完整填写简历和相关资料信息,保证信息真实性;如与事实不符,中国银行有权取消其应聘资格。
- 各机构的招聘岗位、应聘条件存在一定差异,部分机构对应聘者范围有专门要求,应聘者应根据本人情况申报,避免无效申请。
- 中国银行初步定于10月下旬组织统一笔试,具体安排将通过电子邮件或95566短信等方式通知本人。
- 招聘过程中,中国银行将通过应聘者在线报名时填写的联系方式(包括手机、电子邮件等)与本人联系,请确保准确填写并保持通信畅通;请牢记网上申报的6

- 位报名编号,并经常检查中华英才网“个人中心”和个人邮箱中的相关通知。
- 中国银行未成立或委托成立任何考试中心、命题中心等机构或类似机构,从未编辑或出版过任何校园招聘考试参考资料,从未向任何机构提供过考试相关的资料和信息。在招聘过程中,中国银行不会向应聘者收取任何费用,请提高警惕,谨防受骗。
- 中国银行有权根据岗位需求变化及报名情况等要素,调整、取消或终止个别岗位的招聘工作,并对本次招聘享有最终解释权。
- 了解更多招聘信息及动态,敬请关注“中国银行人才招聘”微信公众号。

报名方式

即日起至10月8日24点(北京时间)接受网上报名。

报名网址:

<https://campus.chinahr.com/pages/2024-boc>

或 微信扫描二维码:



中国银行镇江分行 诚邀各位人才加入!